

民用天然气价格上调后,单双月抄表计费方式不同 2月份抄表用户按原价计费

□晚报记者 张华 通讯员 杨灿玲

本报讯 “2月5日才该抄表,到时价格该怎么算?”昨日,本报报道从2月1日起,天然气价格正式上调,市民张先生属于抄表用户,对于会如何计费很迷茫。记者从市燃气股份有限公司了解到,涨价后根据不同用户,燃气涨价后的计费时间和方式有所不同,其中,民用普通表用气,2月份抄表用户仍按每立方米1.6元计算。

2月份3月份抄表计费方式不同

民用普通表用气,目前抄表方式分单双月抄表,对2月份抄表用户,仍按原每立方米1.6元价格执行。对3月份抄表的用户,抄见气量后由市燃气股份有限公司根据本周期内用气量除以用气天数计算出日均用气量后,对其1月份气量仍按原价格执行,在此基础上再给予7天的原价格优惠。其余部分用气量按新阶梯气价执行。市燃气股份有限公司一负责人称,“实际上是让用户

户多享受7天的原每立方米1.6元的价格优惠”。

民用IC卡用户一次购气超出100立方米实行阶梯价

民用IC卡居民用户,按照每2个月为一购气周期。在一个周期内购买气量在100立方米及以下的部分按每立方米1.9元的气价执行,超出100立方米以上的部分按每立方米2.2元的气价执行。如在本周期内购买量未超过100立方米的部分,不累计到下一个周期。

公交为艺术生考试送方便

□晚报记者 张华 通讯员 杨玉祥

本报讯 为方便参加2009年全国高等院校美术、音乐招生考试河南考区的学生赶考,从昨日起,郑州公交电车公司对T101路和101路西线两条线路增加车次,增开101路西线区间车。

据郑州公交电车公司一车队队长荆利军介绍,河南考区的郑州考点是郑州106中学和24中,新增101路西线区间车后,再加上原有的T101路汽车线路(电车公司-建设路伏牛路站)和101路西线路(火车站-建设路伏牛路站),到达这两所学校的3条公交线路每天达900个车次。

上半年自考开始网上报名

□晚报记者 张竞映

本报讯 记者昨日从省招办获悉,2009年上半年河南省自学考试网上报名工作已全面展开,网报截止时间为3月7日。

今年上半年河南省高等教育自学考试将于4月18日、19日进行,除平顶山、鹤壁、三门峡、南阳、济源、周口等六个地市的考生可以进行网上支付之外,其他地市均采取网上报名和现场确认相结合的方式。只进行网上报名而未到报名信息确认点或委托单位确认信息签字、交费的考生,网报信息无效,不能参加当次考试。

学校接收较多农民工子女就读有奖励

□晚报记者 张勤

本报讯 接收的进城务工人员随迁子女人数较多的义务教育阶段学校,将会得到适当的财政奖励。昨日,记者从市教育局了解到,目前各区教体局和市属学校正在统计农民工子女在校就读人数。

“中央财政把整体奖励下发到省里,再由省里参照中央财政奖励办法,结合本地实际,制定对接收农民工子女就读学校的奖励方法。”市教育局有关负责人介绍,接收的进城务工人员随迁子女人数较多的学校,将会从中得到适当的奖励。



少林寺首次接待洋弟子过大年

今年春节,少林寺因为有十几名来自奥地利少林弟子的参加,显得与往年不同。据了解,这是少林寺几千年以来第一次接待洋弟子参与春节活动。

1月22日,十几名奥地利少林弟子朝拜祖庭少林寺。除夕之夜,他们身着象征吉祥的红色服装,参加了少林寺“新年祈福撞钟法会”,度过了一个神秘、刺激、新奇的春节。洋弟子称少林文化特别的魅力将会为他们的一生点亮心灯。

晚报记者 袁建龙 文/图

快速公交最快3月底投入使用

“两街一区”精品街改造计划第一季度开工

□晚报记者 李萌

本报讯 记者从昨日召开的全市城建系统会议上了解到,今年我市将进行北二七路、航海路、火车站广场“两街一区”精品街改造,工程将在今年第一季度开工。

根据工作安排,我市城建系统春节后已开始了紧张的工作,市建委围绕沙口路、京广路拓宽改造这一年度重点工程,目前工程前期工作已经开始,并确定了北二七路、航海路、火车站广场

“两街一区”精品街改造等一批市政建设工程;市园林局正在对全市公园、游园、绿地内的植物进行抗旱保苗;市交通局已开始对西四环绿化带建设规划、二级公路收费站取消后的相关问题等进行安排部署;市市政执法局也在加快推进火车站西出站口广场、中心区铁路跨线桥工程建设,力争使BRT快速公交线路建设3月底建成投入使用,并积极准备今年的户外广告、线缆入地、渣土车、占道经营、百条道路等专项整治;市爱卫办已开始筹备迎接国家卫生城市复检、暗访工作;市

环保局围绕创建国家环保模范城市工作,重点实施了节能减排、大气环境治理等;市地震局正在推动出台《郑州市防震减灾管理办法》,以增强我市新建建筑的抗震能力。

市委常委、副市长穆为民在会议上说,今年城建工程要问计、问需于民生,确保城建工程让百姓满意,并要求各单位要加强调度指挥和督察考核,确保重大建设项目干得成、管得好。根据工程安排和各相关部门配合,“两街一区”精品街改造工程计划在第一季度开工。

苏宁春节销售飘红 同期可比销售增长60%

欢度牛年新春,家电市场亦是牛气冲天。尽管预期今后大半年将面临经济低迷,但是牛年春节对于消费市场的拉动却没有受此过多影响,仍然气势如虹牛气冲天,增长明显。据河南苏宁电器有关负责人介绍,春节七天,苏宁电器河南全省20家连锁店销售全线飘红,与去年同期相比可比门店销售增幅均在60%以上。

冰洗、生活电器受热捧

春节七天,家电市场受年货采购、宴客、食品储藏、天气回暖影响等多种因素影响,冰箱、洗衣机以及电磁炉、电饭煲、微波炉、豆浆机、电烤箱等厨房小电器销售增长最为明显。据苏宁电器二七广场3C+旗舰店店长郭胜介绍,从大年初一到大年初七二七广场3C+旗舰店,客流都保持在中上等水平,虽然不能和百货超市人流量相比,但是较平时周末以及往年春节期间均有所增长;在传统家电方面,逛店市民多以选购冰箱、洗衣机以及电磁炉、豆浆机等厨房小电器为主,冰箱、洗衣机以大容量更受市民欢迎,电磁炉、电饭煲、豆浆机、

微波炉等厨房小电器时尚款式引领了牛年春节市场。为了保障消费者春节正常采购及时用上电器,苏宁电器在春节前就推出了保障年货采购和春节应急服务方案,比如释放货源,保障河南年货市场供应;河南全省20店联动,春节照常营业;春节应急服务快车购物、配送、安装全速响应等多种举措,在一定程度上刺激和保障了河南消费者家电需求。

手机数码电脑春节旺销

春节家电市场历来是手机、数码、电脑等3C品类的主场,牛年春节也不例外,据苏宁电器3C品类销售负责人透露,春节期间,河南苏宁全省20家连锁店3C品类销售不俗,客流量和成交额均保持了较大幅度地增长,以棉纺路旗舰店为例,与去年同期相比手机增长55%、数码增长在60%左右、电脑品类增幅也超过了30%。在手机通讯方面,以年前刚刚上市的多款新品和精品最为走俏;数码相机和摄像机便携式机型统领了春节市场;电脑方面多款流行笔记本成了家长送给孩子的首选礼物。

郑州晚报 魅力联合 昭元 Audio 32 韩国儿童摄影

寻找中韩 新春代言人

昭元 Studio 32

韩国儿童摄影 中国形象店

中韩宝贝

评选活动

开幕啦!

2009年1月12日—2月8日

0—12岁 均可报名参加

冠军赢取万元成长基金

周雨菲

生日: 2008年6月18日

父母寄语: 你永远是我妈妈心

眼中美丽的天使

网络热度: ★★★★★

免费报名

报名热线: 86-371-6367 5777 6359 2111

报名地点: 中国·郑州东风路天明路交会处天旺广场三楼